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58º ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO

PÚBLICO DE SAÚDE DO MACIÇO DE BATURITÉ - CPSMB.

Aos 20 (vinte) dias de fevereiro de 2024, reuniram-se em Assembleia Geral

Extraordinária, em 12 convocação às 14h00min, os entes consorciados do Consórcio

Público de Saúde do Maciço de Baturité - CPSMB de forma híbrida; presencialmente na

sala de reuniões da Policlínica Dr. Clóvis Amora Vasconcelos, localizada na Rua São

José, SN, CEP: 62760-000 - Baturité/Ceará, e no formato virtual utilizando sala no

aplicativo Google Meet através do link: https://meet.google.com/mbu-stud-hgo, com

as seguintes finalidades: 1) Prestação de Contas do exercício 2023 e dos meses de

janeiro e fevereiro de 2024; 2) Seleção Pública Edital nº 001/2023; 3) Referendo dos

Cargos de Diretores Gerais da Policlínica, CEO e Controlador Interno do CPSMB; 4)

Transição para nova presidência do CPSMB e 5) Demais assuntos de interesse comum.

Reuniram-se: Sr. Ícaro Borges, superintendente da região de Fortaleza, representando o

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, juntamente aos Senhores Prefeitos e Prefeita dos

Municípios, Sr. Thiago Campêlo, presidente do CPSMB e prefeito de ARACOIABA, Sra.

Roberlândia Ferreira, GUARAMIRANGA, Sr. Marcos Nojosa, PACOTI, Sr. Robert Viana,

MULUNGU, através de procuração o representante do município de BATURITÉ, Sr.

Rafael Mota, Sr. Valcleiton Pinheiro, SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CPSMB, Dr. Augusto

Ponte, PROCURADOR JURÍDICO DO CPSMB e o Sr. Cláudio Freitas, CONTADOR do

consórcio. Devidamente qualificados os presentes, restou verificado o quórum, e o Sr.

Thiago Campêlo declarou aberta a presente reunião sendo presidida pelo próprio e

para secretariar Sr. Valcleiton Pinheiro. Iniciaram-se os trabalhos com a palavra do

Presidente saudando a todos e seguindo a ordem do dia. Inicialmente foi posta para

aprovação a ATA da ASSEMBLEIA GERAL ANTERIOR, aprovada sem ressalvas. Ainda

com a palavra o presidente iniciou a ordem do dia informando que está próximo o

término do mandato da gestão atual, e que é seu dever legal apresentar a prestação de

contas do período em questão. Já dando início ao primeiro tópico da pauta o

presidente transferiu a palavra para o Dr. Cláudio Freitas para que o mesmo realizasse a

apresentação da prestação de Contas do exercício 2023 e dos meses de janeiro e

fevereiro de 2024. Assim sendo feito, o contador iniciou sua fala expondo a prestação

de contas do ano de 2023 detalhadamente constando: créditos adicionais, execução do
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comparativo de receita dos anos de 2022 e 2023, despesas com comparativo dos anos

de 2022 e 2023, consignações, restos a pagar, caixa bruto, comparativo de gastos por

categoria, amortização da dívida fundada de 2023, outras despesas correntes e

despesas com pessoal, datas do envio do SIM ao tribunal de contas e por fim a conta

dos bens móveis. Após a leitura dos documentos mencionados que foram colocados à

disposição de todos os entes a palavra retornou para o presidente que levou a

discussão e votação. Sem nenhuma dúvida, objeção ou ressalva as contas do CPSMB

foram aprovadas por unanimidade acompanhadas das demonstrações contábeis do

exercício social findo em 31 de dezembro de 2023. Seguindo com a reunião e

abordando o segundo tópico do dia, Seleção Pública Edital nº 001/2023, o presidente

recordou que o processo se iniciou com a recomendação do Ministério Público, levada

para assembleia do consórcio e acatada. Através do Edital nº 001/2023 de 03 de

novembro de 2023 ocorreu o processo da seletiva tendo o resultado final homologado

em 22 de dezembro de 2023 com 119 aprovados e até a data da assembleia foram

convocados 59 aprovados para iniciarem suas atividades. O presidente fez uma ressalva

explicando que as etapas do edital estão sendo executadas e que todos os aprovados

serão convocados na medida em que ocorra a carência da respectiva função ou reserva

financeira para pagamento das rescisões dos términos dos contratos temporários em

vigor, obedecendo-se inarredavelmente à ordem de classificação, de acordo com as

necessidades de excepcional interesse público, sujeitando-se às normas do consórcio.

O presidente trouxe para conhecimento da assembleia que até o momento foram

realizadas 47 rescisões o que resultou um montante de R$ 286.778,00. Observando que

o valor das rescisões foi alto o presidente explicou que por este motivo não se pode

convocar todos os aprovados de uma única vez, a não ser que já esteja previsto as

receitas do repasse do Estado, mas que à medida que se encerrem os contratos

temporários todos os aprovados serão convocados através de edital. Além disso, deve-

se considerar a questão financeira do consórcio, pois não há caixa para pagamento de

rescisões todas de uma vez. Ainda no tocante da seleção pública o Dr. Augusto trouxe

para conhecimento da assembleia esclarecimentos acerca da ação nº 3000035-

77.2024.8.06.0048, que fez com que houvesse uma nova reclassificação dos aprovados

para o cargo de diretor geral da Policlínica. O procurador informou que os passos
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legais estão sendo acatados e executados até que seja finalizado. O Dr. Thiago finalizou

esta pauta informando que todas essas informações foram repassadas ao ministério

público através do procurador jurídico do CPSMB. Iniciando o 3º ponto que também

faz referência a seletiva, Referendo dos Cargos de Diretores Gerais da Policlínica, CEO e

Controlador Intemo do CPSMB, o presidente explicou que faz-se necessário o

referendo dos cargos que são comissionados que seguindo a recomendação do

ministério público foram inseridos para serem preenchidos através da seleção pública.

Já fazendo uma ressalva ao referendo do cargo de diretor geral da Policlínica a gestão

do CPSMB colocará para referendo assim que finalizarem os trâmites da reclassificação.

Sobre os demais aprovados para os cargos comissionados foi apresentado o nome da

Sra. Aimê Oliveira Guerra para Diretora Geral do CEO e o Sr. Gervásio Lopes Coelho

Neto para controlador Geral do CPSMB. Os nomes foram levados para referendo não

havendo nenhuma objeção e aprovados por unanimidade. Continuando a ordem do

dia e iniciando o 4º tópico da pauta o presidente falou da importância de ter o

representante do município Baturité presente naquele momento, era satisfatório que o

prefeito estivesse participando, mas esta sendo representado pelo Dr. Rafael Mota. A

transição para a nova presidência ocorrerá no próximo dia 26 de fevereiro, POIS

conforme todos sabem, houve uma eleição para este biênio no dia 26 de abril de 2023.

Ainda com a fala o presidente ressaltou que tirando a questão legal do estatuto foi

feita uma alteração no formato do tempo de mandato, aprovada por todos os

membros, estabelecendo um mandato compartilhado de 20 meses, na qual os

primeiros dez meses o Dr. Thiago Campêlo ocupou a presidência e os dez meses

restantes terá o Sr. Herberlh Mota como presidente a partir do dia 26 de fevereiro, já

que a eleição ocorreu em 26 de abril de 2023. “O acordo foi feito entre os membros e o

Estado do Ceará e será cumprido.” O presidente informou que no dia da posse ocorrerá

a transição de gestão e toda a prestação de contas será transmitida para a nova gestão

como já vem ocorrendo durante todos os mandatos e transições do CPSMB. Iniciando

de fato o 4º tópico da pauta: Transição da nova presidência e vice-presidência do

CPSMB, o Dr. Thiago apresentou informações contábeis. O presidente informou que
naquela data da assembleia o saldo na conta do CPSMB é de R$ 477.070,16. O

montante ainda devedor das obrigações pendentes finais como dívida fundada, IRRF,
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faltas, ISS e rescisões finais somam um valor de R$ 165.000,00. Já com fornecedores

um total de aproximadamente R$180.000,00. Então se observa que após serem pagos

os fornecedores e as obrigações restará de saldo R$ 192.000,00. O presidente falou que

são importantes que fique consignado em ATA os dados do momento, que são

corretos e precisos para que todos acompanhem a situação contábil do CPSMB. O

repasse dos municípios do mês de fevereiro está previsto para acontecer no dia 29 de

fevereiro de 2024, no valor de R$ 365.473,26. Conclui-se que somado ao saldo previsto

de R$192.000,00 com o repasse dos municípios de R$ 365.473,23 ficará um montante

de R$ 557.000,00 que garantirá a folha do mês de fevereiro de todos os colaboradores.

O presidente reforçou que o consórcio necessita do valor dos municípios, e que esse

repasse é o que garante a manutenção do consórcio no início do ano, já que devido às

questões administrativas do Estado o repasse acontece normalmente até o mês de abril

o que dificulta a manutenção das obrigações dos três primeiros meses do ano. O Dr.

Thiago cobrou as receitas do Estado, que se entende que eram pra ser repassadas

mensalmente, mas que como já dito por questões administrativas só normalizam em

abril. O presidente informou que ainda tem a receber as receitas do Estado referente

aos meses de janeiro e fevereiro um montante de R$ 813.840,00, ou seja, teríamos que

ter em caixa. A previsão do saldo atual somado a receita dos municípios, somado a

receita do Estado, subtraído às obrigações atuais restaria um saldo de R$ 795.000,00.

Conclui-se que a situação financeira atual do CPSMB está confortável devido aos

esforços e economias, mas que era de fato e de direito a gestão atual receber o repasse

do Estado de acordo com suas competências, mas como não é possível é realizado um

planejamento durante todo o ano para que o consórcio possa garantir o saldo positivo

do início do ano subsequente. O presidente reforçou que todos esses dados serão

transmitidos no próximo dia 26 de fevereiro, sempre sendo claro e transparente, pois

acha oportuno e importante que a administração nova tenha conhecimento da

situação financeira. Ainda sobre os demais assuntos de interesse comum o Dr. Thiago

relembrou alguns avanços realizados durante o seu mandato, pontuando o conserto do

tomógrafo, a reforma da Policlínica, ampliação do espaço físico do núcleo de

estimulação precoce, mudança de tipologia da policlínica para tipo Il, acreditação da

policlínica em nível 01, mudança de nível de acreditação do CEO para tipo 02 e
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pagamento dos funcionários em dia. O presidente agradeceu aos entes consorciados já

que o CPSMB é referência para os demais consórcios do Estado. Agradeceu a todos,

muito emocionado e satisfeito com os resultados do mandato. Agradeceu a Deus por

ter conseguido desempenhar suas funções dentro das competências norteadas pelo

Estatuto com o apoio e confiança de todos os entes e prefeitos. "Houve muitas

assembleias, sempre abordando os temas do consórcio, equilibramos as contas, cumpri

meus deveres legais e mais uma vez obrigado meus amigos e amiga prefeitos e prefeita,
EA |sempre levarei a minha gratidão”. Passando a palavra para o superintendente da região

de Fortaleza, Sr. Ícaro Borges, o representante do Estado informou que os contratos de

rateio dos municípios estão todos em conforme e já publicados; os contratos de

programa da Policlínica e do CEO já foram enviados pela administração do consórcio e

se encontra na casa civil para publicação e o contrato de rateio do Estado será enviado

para o consórcio em breve. O superintendente também informou que o processo do

raio-x fixo IMEX está sob a gerência da secretaria de saúde do Estado, e que houve

uma ação judicial para que seja finalizado o processo e o raio-x seja entregue para a

Policlínica. Os prefeitos presentes agradeceram pela brilhante atuação de toda equipe

durante esses três anos de mandato. Finalizando, e por nada mais ter a dizer,

demonstrar, conferir e esclarecer o Dr. Thiago Campêlo encerrou os trabalhos, dando

como cumprido e formalizado pelo que eu, Francisco Valcleiton Pinheiro de Oliveira,

Secretário Executivo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada por

mim e pelos demais, contendo a lista de presença dos participantes.

Baturité, 20 de fevereiro de 2024.
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